

## Sikeres évet zárt a Villányi Könyvtár KönyvtárMozi Filmklubja

2018 januárjától a Villányi Könyvtár csatlakozott a pécsi Csorba Győző Könyvtár által koordinált Baranya megyei Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszeréhez. A könyvtári ellátás több előnye mellett lehetőség nyílt csatlakozni az országos lefedettségű KönyvtárMozi programsorozathoz. (<http://konyvtarmozi.hu>)

Ez a könyvtári program lehetőséget adott a villányi olvasóközönségnek, hogy filmvetítéseken vehessen részt a városi



## Világnapi rendezvény Villányban

November 14-én 1991 óta van a Diabétesz Világnap. Az idei évben, Villányban tartottuk a Siklói Kórház által támogatott „Cuki klub” összejevetelét, amely több mint 8 éve működik, és tagjai a Siklós környékiek.

A villányi klub szervezésében tartottuk meg, melyen voltak Harkány, Siklós, Nagyharsány, Rádfalváról a közös ünnepeken.

Előadások, melyet dr. Kóczán Zsuzsanna, Magyar Éva és Kerekes Hildegart tartottak.

Az idei év központi témája: A cukorbeteg és a család.

Kihangsúlyozták a család szerepét és a család segítségét a cukorbetegnek. Nagyon hasznos előadások hangzottak el. Ezt követően közös vacsora volt, melyet a

Csillagvölgy étterem dolgozói készítettek. A vacsora nagyon ízletes volt, melyet egy diabeteszes édesség zárt. Az est hangulatát fokozta a villányi Asszonykórus előadása.

Mindenkinek szeretnék köszönetet mondani. Nagyon szép este volt.

Ez után még egyszer köszönet a Villányi Önkormányzatnak és a Wörwag Pharma Kft-nek a támogatásért.

*Brunner Jánosné  
diabétesz klub vezetője*

könyvtárban. A mindenkor magyar filmtermés kiemelkedő alkotásai közül válogathatnak a Filmklubba járók, sőt egyre több híres magyar filmalkotást, digitálisan felújított kópián nézhetik meg.

A február elején induló programsorozatban az érdeklődők látogatást tehetnek az 1989-ben érettségizők mindennapjaiba (Moszkva tér). Március elején Villány adott otthont a **regionális KönyvtárMozi Szakmai Napnak**, ahol négy megye – Baranya, Somogy, Tolna, Zala – módszertani könyvtárosai beszéltek meg ennek a könyvtári szolgáltatásnak a lehetőségeit, miközben egy pikáns magyar népmesét – „A székegy asszony és az ördög” – is megtekintettek. **Március** végén folytatódott az olvasóknak szóló Filmklub, amikor is Angliában nyomozhattak együtt Latinovits Zoltánnal (Szerb Antal: A Pendragon legenda), **áprilisban** rokonlátogatóba mentek a filmnézők Zsarátnok városába (Móricz Zsigmond: Rokonok), míg **májusban** egy esernyő legendáját nézheték meg (Mikszáth Kálmán: Szent Péter esernyője). A nyarat – **júniusban** – a háztömbfelügyelő Gálvölgyi Jánossal kezdték a Filmklubba járók (Csinibaba), **július** nyári estéjén Latabár Kálmán színészi játékát tekinthették meg egy nagyáruházban (Állami Áruház). Ősszel – augusztusi nyári szünetet követően –, **szeptemberben** ugyancsak Latabár Kálmán fenomenális alakítását nézték a könyvtárba ellátogatók, aki bizonyította, hogy női szerepet is el tud játszani, miközben a nézők könnyezve nevetnek (Egy szoknya, egy nadrág). **Októberben** a magyar színjátszás hőskorát bemutató vígjátékot vetítettek Darvas Iván főszereplésével a könyvtárban (Liliomfi), az évad zárásaként, **decemberben** pedig Zenthe Ferenc és Ferrári Violetta szerelmi történetét nézték meg (2x2 néha 5), majd egy kis karácsonyváró kötetlen beszélgetéssel és koccintással zárták a sikeres KönyvtárMozi évet.

Minden filmvetítés után a résztvevők játékon is részt vehettek, hiszen a filmek hátterét, a színészek munkásságát filmkritikák segítségével ismerhették meg, majd a mozifilm és az elhangzottak alapján készített kvízt tölthettek ki. A hibátlanul kitöltők értékes ajándékért sorsoláson vettek részt.

A KönyvtárMozis filmvetítések **2019-ben is folytatódnak január 25-én 16:30 órai kezdettel**: Bujtor István főszereplésével forgatott „A Pogány Madonna” című akció-vígjátékot nézik meg a könyvtárba látogatók. A Filmklub tagjai mindenkit szeretettel várnak!

*Márkus István*



A Villányi kézilabdásokhoz is megérkezett a Mikulás december 6-án.